

MAPiTek

Σύγχρονες Πρακτικές

Τις εξατομικευμένες λύσεις που προσφέρει η MAPiTek αναλύει ο CEO της εταιρείας Μάριος Γεωργίου, υποδεικνύοντας ότι διαθέτουν την απαραίτητη εμπειρία και τεχνογνωσία, ώστε να διευκολύνουν την εξ αποστάσεως προσβασιμότητα στο δίκτυο, ενισχύοντας ταυτόχρονα τα επίπεδα ασφαλείας και διαφύλαξης δεδομένων.

Ο ΜΑΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ



Η MAPiTek, μέλος του Ομίλου MAP S.Platis, έχοντας σχεδόν 30 χρόνια

εμπειρίας παρέχει στους πελάτες της ολοκληρωμένες λύσεις τεχνολογίας και πληροφορικής, προσφέροντας εξατομικευμένη προσέγγιση, ταχεία εξυπηρέτηση, εις βάθος γνώση και υποστήριξη. Είμαστε επικεντρωμένοι στην προώθηση σύγχρονων και καινοτόμων πρακτικών, οι οποίες διασφαλίζουν στους πελάτες μας διαφανείς και αξιόπιστες λύσεις πληροφορικής κι επίλυση προβλημάτων.

ΤΟ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ

Το χαρτοφυλάκιο υπηρεσιών και προϊόντων της MAPiTek περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

Microsoft Services: Ολοκληρωμένες λύσεις για τα πιο σύνθετα επίπεδα ελέγχου και ρυθμιστικές απαιτήσεις, αξιοποιώντας υπάρχουσες και νέες δυνατότητες στα προγράμματα Microsoft 365, Azure και Microsoft Cloud.

Υποστήριξη Τεχνολογίας Πληροφοριών: Αντικατάσταση ή ολοκλήρωση του Τμήματος Πληροφορικής εταιρειών για παροχή διαχείρισης όλων των υπολογιστών σε έναν οργανισμό και βελτίωση της συνολικής εμπει-

ρίας χρήστη, της απόδοσης, της παραγωγικότητας και της αποτελεσματικότητας.

Δικτύωση: Διασφάλιση της ομαλής, ασφαλούς και αξιόπιστης λειτουργίας των δικτύων μέσω πλήρως ελεγχόμενων λύσεων cloud.

Ασφάλεια: Ολοκληρωμένες λύσεις ασφαλείας που καλύπτουν τα πάντα, από τον τελικό χρήστη μέχρι ολόκληρο το δίκτυο και τις υποδομές.

Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση: Έρευνα Τεχνολογιών Πληροφορικής, Διαχείριση Κινδύνου, Οδηγοί προτύπων ISO, Συστήματα Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας και Σχέδια Ανάκαμψης από Καταστροφή (BCDR).

Ανάπτυξη Ιστοσελίδων και Εφαρμογές: Πλήρως εξατομικευμένες λύσεις cloud, οι οποίες καλύπτουν όλες τις ανάγκες των λογισμικών, συμπεριλαμβανομένου και του λογισμικού Διαχείρισης Πελατειακών Σχέσεων (Customer Relationship Management - CRM) και Επιχειρησιακού Προγραμματισμού Πόρων (Enterprise Resource Planning - ERP).

Η ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

Για διάφορους λόγους κά-

ποιοι άνθρωποι δεν αποδέχονται εύκολα τις αλλαγές, καθώς δεν αντιλαμβάνονται ότι στη σύγχρονη εποχή

η τεχνολογική προσαρμογή είναι απαραίτητη και η στασιμότητα είναι πολύ πιο επικίνδυνη. Είναι σημαντικό να κατανοηθεί ότι ο ψηφιακός μετασχηματισμός είναι ζωτικής σημασίας για τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη κάθε εταιρείας που επιδιώκει να αυξήσει την αποδοτικότητά της και να μειώσει το κόστος λειτουργίας της. Είναι πολύ συνηθισμένο για κάποιες εταιρείες να μην έχουν την τεχνογνωσία εσωτερικά και να απαιτούν εκπαιδευτική βοήθεια σε νέες τεχνολογίες, όπου μπορεί να βοηθήσει η New Horizons Cyprus (www.newhorizons.cy).

ΛΥΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Η πανδημία επιτάχυνε την ανάγκη για ψηφιακό μετασχηματισμό και υιοθέτηση νέων σύγχρονων πρακτικών, ιδιαίτερα μετά την εκτεταμένη εφαρμογή του θεσμού της εξ αποστάσεως εργασίας από πολλές εταιρείες. Η MAPiTek, έχοντας την απαραίτητη εμπειρία και τεχνογνωσία, προσφέρει εξατομικευμένες ολοκληρωμένες λύσεις που διευκο-

MAPiTek

Αριθμός γραφείων:

6

σε Λευκωσία, Λεμεσός, Λονδίνο, Δουβλίνο, Αθήνα, Θεσσαλονίκη

λύνουν την εξ αποστάσεως προσβασιμότητα στο δίκτυο, ενισχύοντας ταυτόχρονα τα επίπεδα ασφαλείας και διαφύλαξης δεδομένων.

ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ

Θεμελιώδης αλλαγή, που κάθε επιχείρηση πρέπει να επιτύχει στις μέρες μας, είναι η ψηφιοποίηση των εσωτερικών διαδικασιών με στόχο την αύξηση της παραγωγικότητας, της συνδεσιμότητας, της συνεργασίας και της ταχύτητας που έχουν ως αποτέλεσμα την αύξηση του κέρδους, της ταχύτητας και της αποδοτικότητας. Ζούμε πλέον σε ένα κόσμο συνεχών αλλαγών στο επίκεντρο του οποίου βρίσκονται GZGTech.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Διεύθυνση:

Διαγόρου 2, ERA House, 1097, Λευκωσία

Κεντρικό Τηλέφωνο:

22877744

E-mail: info@mapitek.com

Ιστοσελίδα:

www.mapitek.com